

RAPORT DE ACTIVITATE - CONSILIER LOCAL

Pe anul 2022

CAZANCIUC MAGDA

PRIMĂRIA COMUNEI CREȚEȘTI

Intrare Nr. 242

Ieșire

Ziua 20 Luna 01 Anul 2023

Sunt consilier local ales pe listele P.S.D, in urma alegerilor locale desfășurate in anul 2020 luna septembrie.

Luand in considerare prevederile din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ ,actualizat, fiecare consilier local, are obligatia să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unitatii/subdiviziunii administrativ-teritoriale.

Acest lucru constituie transparentă in administratia publică si relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii comunei.

In anul 2022, am participat la toate sedintele consiliului local , ordinare , extraordinare si de indata , precum si cele organizate pe comisii de specialitate, am fost de acord cu toate proiectele de hotarâre initiate de catre Primarul comunei Cretesti, judetul Vaslui, in vederea bunei functionari a comunei si a intereselor tuturor cetățenilor , pentru buna dezvoltate a localitații.

Atât in cadrul sedintelor de consiliu local cât si in comunitate am optat pentru :

- respectarea intereselor cetățenilor pentru rezolvarea tuturor problemelor pe care acestia mi le-au adus la cunostintă;
- imbunătățirea activității cultural – educative, fiind membru in comisia de specialitate pentru sănătate , cultură,protectie socială, activități sportive si de agrement din cadrul Consiliului local ;
- prezentarea unor idei eficiente in utilizarea banilor publici, in interesul comunității .

M- am intalnit foarte des cu cetatenii din satele componente ale comunei Cretesti, judetul Vaslui, prilej cu care am discutat despre prioritățile si asteptarile acestora de la autoritatea locală.

Am adus la cunostinta domnului Primar toate solicitarile cetatenilor referitoare la gospodaria comunală, respectiv colectarea selectivă a gunoiului menjer prin amplasarea mai multor containere de colectare , am aprobat proiectele de hotarare initiate in vederea pietruirii drumurilor comunale, la modernizarea sistemului de iluminat public in toate satele componente ale comunei Cretesti, precum si alte proiecte necesare pentru comunitate.

In continuarea mandatului voi fi permanent la dispozitia cetățenilor comunei si voi sustine rezolvarea problemelor acestora , am votat si voi vota proiectele necesare dezvoltarii localității.

Data : 20.01.2023

Semnatura,

